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Posloupnosti a jejich limity

Příklad 1. Udejte příklady posloupností, pro něž lim an = lim bn =∞, avšak lim(an − bn) je:
a) ∞;
b) −∞;
c) a ∈ R;
d) neexistuje.

Příklad 2. Udejte příklady posloupností, pro něž lim an = 0, lim bn =∞ ale lim(an · bn) je:
a) ∞;
b) 0;
c) a ∈ R;
d) neexistuje.

Příklad 3. Vypočtěte laskavě limity posloupností:
a) lim

n→∞
(n+2)!+(n+1)!
(n+2)!−(n+1)! ; Výsledek: 1.

b) lim
n→∞

1+(−1)n
2 ; Výsledek: limita neexistuje.

c) lim
n→∞

3n2−123n−1000
2n2+n ; Výsledek: 32 .

d) lim
n→∞

−n2

1000n+2 ; Výsledek: −∞.

e) lim
n→∞

n3+12n2+12n+12
n4−1 ; Výsledek: 0.

f) lim
n→∞

n+(−1)n
n−(−1)n ; Výsledek: 1.

g) lim
n→∞

(n+1)(n+2)(n+3)
n3 ; Výsledek: 1.

h) lim
n→∞

1
(1−n)2 ; Výsledek: 0.

i) lim
n→∞

(−1)n
n ; Výsledek: 0.

j) lim
n→∞

nn

n! ; Výsledek: ∞.
k) lim

n→∞
2n

n! ; Výsledek: 0.
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